
生徒アンケート結果 令和４年７月実施

85.1%

14.9%

1．私は、学校に行くのが楽しい。

89.8%

10.2%

2．私は、各教科の授業において

前向きに学習活動に

取り組んでいる。

83.8%

16.2%

3．私は、提出物をしっかりと

出している。

87.1%

12.9%

4．先生は、各教科の授業において

様々な工夫をしている。

95.3%

4.7%

5．先生は、わかりやすい授業を

すすめる様努力している。

87.5%

12.5%

6．私は、行事や生徒会活動、部活動を

通じて、成長していると思う。

92.2%

7.8%

7．私は、学級、学年をはじめ、さま

ざまな活動の中で協力している。

90.4%

9.6%

8．私は、朝読書の時間を

前向きに取り組むことができ

た

95.1%

4.9%

9．私は、道徳の授業を通して、人権の

尊重等についてわかったと思う。

83.8%

21.7%

11．私は、自らの将来や進路について

考えることができた。

89.4%

10.6%

12．私は、健康管理に留意し、安全に

学校生活を送ることができた。

83.2%

16.8%

14．私は、ボランティアや奉仕活動、

清掃活動など前向きに活動した。

96.3%

3.7%

15．先生は、学校、学年、学級だより

等、各種便りの発行を充実させ

ていると思う。

94.9%

5.1%

10．私は、時間・挨拶・言葉遣い等の

ルールやマナーに気をつけるように

なった。

89.6%

10.4%

13．学校は、生徒からの相談に積極的

に応じ、いじめやいろいろな問題に対処

してくれると思う。


